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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Benkő Tibor, honvédelmi miniszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Ki hibázott a vértesszőlősi siklóernyős baleset 
mentésekor?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

Különösen nagy sajtónyilvánosságot kapott az elmúlt napokban egy vértesszőlősi siklóernyős 
baleset és az azt követő mentési munkálatok, amiben a Magyar Honvédség és annak egy MI-8-as 
helikoptere is részt vett.

A szemtanúk és egyben érintettek beszámolója szerint a balesetet követően a siklóernyőt vezető 
férfi egy fán rekedt, ahonnan segítség nélkül nem tudott lemászni. Bejelentés alapján a helyszínre 
érkezett több rendőr, majd tűzoltók, akik közösen próbáltak segíteni a bajbajutott férfin, aki ezalatt 
többször jelezte, hogy a baleset következtében sérüléseket nem szenvedett, jó állapotban van.

Annak ellenére, hogy a fán rekedt férfi többször jelezte azt is a mentésben résztvevőknek, hogy 
mivel nincs semmi baja, megfelelő felszerelés birtokában ő maga is le tudna mászni a fáról, mivel 
képzett alpinista, végül mégis egy honvédségi helikopter érkezett a helyszínre.

Az egyik jelenlévő elmondása alapján, a helyszínen tartózkodó mentőorvos elmondta, hogy úgy 
hallotta, hogy elindítottak egy MI-8-as katonai helikoptert a pápai repülőtérről, ez azonban szerinte 
nagy hiba volt, ugyanis ez a helikopter nem alkalmas az ilyen jellegű mentésre, az általa keltett szél 
veszélyezteti a mentésben résztvevők testi épségét.

Végül a helyszínre érkező MI-8-as helikopter is becsatlakozott a mentésbe, ám az általa okozott 
rendkívül nagy intenzitású szél miatt a fa, amibe a balesetet szenvedett férfi kapaszkodott, a 
szemtanúk elmondása szerint jelentős kilengéssel kezdett mozogni, végül eltörött. Ennek 
következtében a férfi 15-20 méter magasból a földre zuhant, és életveszélyes állapotban szállították 
kórházba a mentők.



A következő kérdésekkel fordulok Önhöz az eset kapcsán:

Miért volt szükség arra, hogy a mentőhelikopteren túl még egy honvédségi helikopter is érkezzen a 
helyszínre és részt vegyen a mentésben? 

Ki a felelős azért, hogy a fán rekedt siklóernyő pilóta végül lezuhant és életveszélyes sérüléseket 
szenvedett? 

Indult-e bármilyen belső vizsgálat annak érdekében, hogy kiderüljön, ki hibázott? Ennek mi lett az 
eredménye? 

Várom válaszát!

Tisztelettel,

Dr. Keresztes László Lóránt
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